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ЛЮТИЙ  

FEBRUARY 

 
2 ЛЮТОГО - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ВОДНО-БОЛОТНИХ УГІДЬ 

Ця дата покликана звернути увагу громадськості і Урядів різних країн світу на цінність 

водно-болотних угідь для підтримки екологічної рівноваги на нашій планеті. 2 лютого 1971 

року у м.Рамсарі (Іран) була підписана Конвенція про водно-болотні угіддя, День її 

підписання в 1997 році оголошений Всесвітнім днем водно-болотних угідь. Нині до цієї 

конвенції приєдналися 158 держав  

19 ЛЮТОГО - ДЕНЬ ЗАХИСТУ МОРСЬКИХ ССАВЦІВ (ДЕНЬ КИТІВ) 
У всьому світі 19 лютого відзначається Всесвітній день захисту морських ссавців або 

День китів. Причому ця екологічна дата вважається днем захисту не лише китів, але і всіх 

морських ссавців і різних інших живих істот, що мешкають в морях і океанах нашої планети. 

Цей День був заснований в 1986 році, коли вступив в силу мораторій на китовий промисел, 

введений Міжнародної китової комісією (МКК) (International Whaling Commission, IWC). Цей 

мораторій діє і понині і означає, що в усьому світі полювання на китів, а також торгівля 

китовим м'ясом заборонені.  
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БЕРЕЗЕНЬ  

MARCH 

 
 

22 БЕРЕЗНЯ - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ВОДНИХ РЕСУРСІВ 

Офіційно на всій планеті стали святкувати Всесвітній день води з 1993 року. Цього 

дня організація з захисту довкілля звертається до всіх держав із закликом приділяти більше 

уваги захисту водних ресурсів планети і проводити конкретні дії на національному рівні.  
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КВІТЕНЬ 

APRIL  

 
1 КВІТНЯ – МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ПТАХІВ 
Міжнародний день птахів проходить щороку в рамках програми ЮНЕСКО "Людина і біосфера". 1 

квітня 1906 року була підписана Міжнародна конвенція з охорони птахів. День птахів - це не лише річниця 

Конвенції, але і час прильоту пернатих із зимівель. 

18 КВІТНЯ (ТРЕТЯ СУБОТА КВІТНЯ) - ДЕНЬ ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ 
Стали відзначати з 1999 року в третю суботу квітня, згідно Указу Президента України. Завдяки 

широкій підтримці громадських організацій, представників органів влади, небайдужих громадян, цей день 

став днем активних практичних дій на захист навколишнього середовища.  

22 КВІТНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЗЕМЛІ 
У 1969 році цього дня в США зі свердловини біля Санта - Барбари вилилися мільйони тонн нафти, 

внаслідок чого загинуло багато птахів і морських тварин. На згадку про цю катастрофу, за пропозицією 

професора Д. Хайса щороку, 22 квітня відзначаємо День Землі, який з 1994 року оголошений всесвітнім.  

26 КВІТНЯ - ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ ЗАГИБЛИХ В РАДІАЦІЙНИХ АВАРІЯХ І 

КАТАСТРОФАХ. 
Цей день стоїть в особливому ряду пам'ятних дат. Встановили його у зв'язку з аварією на 

Чорнобильській АЕС, яка вважається однією з найбільших катастроф сучасності. 

Пн 

Mon 

Вт 

Tue 

Ср 

Wed  

Чт 

Thu 

Пт 

Fri  

Сб 

Sat  

Нд 

Sun 

  1 2 3 4 5 

6 7 8 9 1 11 12 

13 14 15 16 17 18 19 

20 21 22 23 24 25 26 

27 28 29 30    

3-квітня ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНУ 80-років 



ТРАВЕНЬ 

MAY 

 
12 ТРАВНЯ - ДЕНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ 
Цього дня 1972 року Стокгольмська конференція з охорони навколишнього 

середовища прийняла рекомендацію про створення міжнародної програми з освіти в 

галузі навколишнього середовища. 12 травня відзначають у світі організацією та 

проведенням конференцій, семінарів, круглих столів, присвячених питанням екології.  

24 ТРАВНЯ - ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДЕНЬ ПАРКІВ 

24 травня 1909 року в Швеції був створений перший з дев'яти Європейських 

Національних Парків. Щорічне відзначення Європейського дня парків було 

започатковано з 1999 року Федерацією Європарк, аби сприяти роботі парків та закликати 

до суспільної підтримки природних територій, що охороняються.  
 

 

Пн 

Mon 

Вт 

Tue 

Ср 

Wed 

Чт 

Thu 

Пт 

Fri 

Сб 

Sat 

Нд 

Sun  

    1 2 3 

4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 

18 19 20 21 22 23 24 

25 26 27 28 29 30 31 



ЧЕРВЕНЬ 

JUNE 
 

 
5 ЧЕРВНЯ - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

Цього дня 1972 року в Стокгольмі відкрилася Конференція Організації Об'єднаних Націй 

з проблем довкілля, наслідком якої стало створення Програми Організації Об'єднаних Націй з 

довкілля (ЮНЕП). З цього часу 5 червня в більш ніж 100 країнах світу відзначають як День 

еколога, привертаючи увагу суспільства до екологічних проблем. 

17 ЧЕРВНЯ - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ ІЗ ЗАПУСТЕЛЮВАННЯМ ТА 

ЗАСУХОЮ  
Запустелювання - це один із найтривожніших світових процесів деградації довкілля. Воно 

загрожує здоров'ю і благополуччю 1 млрд. людей. 

У 1995 році у зв'язку з річницею з дня прийняття Конвенції Організації Об'єднаних Націй 

по боротьбі із запустелюванням, Генеральна Асамблея проголосила 17 червня «Всесвітнім днем 

боротьби із засухою».  
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ВЕРЕСЕНЬ 

SEPTEMBER 

 
16 ВЕРЕСНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ОХОРОНИ ОЗОНОВОГО ШАРУ ЗЕМЛІ 
У 1985 році у Відні 22 країни підписали  конвенцію про охорону озонового шару. А за два роки 16 

вересня був підписаний протокол Монреаля про речовини, які руйнують озоновий шар. Основною метою 

цих двох угод є запобігання руйнуванню людиною озонового шару. В рамках протоколу Монреаля вдалося 

заборонити виробництво і вжиток 100 видів хімікатів, що руйнують озоновий шар. Багато які з цих речовин 

сприяють глобальному потеплінню. В цілому, світовий вжиток таких сполук скоротився більш ніж на 95%. 

Саме тому Генеральна асамблея ООН проголосила день підписання протоколу - 16 вересня - Міжнародним 

днем охорони озонового шару планети.  

27 ВЕРЕСНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ МОРЯ 
Всесвітній День моря відзначається з 1978 року за рішенням Х сесії Асамблеї Міжурядової морської 

організації (ІМО), яка відбулась в листопаді 1977 року. До 1980 року відзначався 17 березня. На сьогодні він 

відмічається в останній тиждень вересня і входить в систему міжнародних днів Організації Об'єднаних Націй 

(ООН). В усьому світі мета цього свята - привернути увагу громадськості, державних і приватних структур до 

проблеми збереження морів та їх біоресурсів. Традиційно День моря проводиться в дитячих садках, школах, 

бібліотеках в формі конкурсів, фестивалів, які розповідають підростаючому поколінню про багатства 

підводного світу, про користь морів та океанів для людини, а також про те, що кожен житель планети Земля 

може зробити для їх збереження. Доволі часто громадські організації відзначають це свято прибиранням 

публичних пляжів, а також мітингами і ходами на захист морів.  
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ЖОВТЕНЬ  

OCTOBER 

 
4 ЖОВТНЯ - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ЗАХИСТУ ТВАРИН 

Рішення відзначати Всесвітній день тварин було прийняте 4 жовтня на 

Міжнародному конгресі прибічників руху в захист природи, який відбувся у Флоренції в 

1931 році.  

Спільноти захисту тварин багатьох країн світу заявили про свою готовність щорік 

організовувати всілякі масові заходи. День тварин встановлений з метою підвищення 

усвідомлення громадськістю необхідності захисту довкілля.  

31 ЖОВТНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЧОРНОГО МОРЯ 

У 1996 році в Стамбулі офіційними представниками Чорноморських країн: 

Болгарії, Грузії, Росії, Румунії, Туреччини і України - був підписаний Стратегічний план 

дій із порятунку Чорного моря. День підписання - 31 жовтня - оголошений Міжнародним 

днем Чорного моря.  
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ЛИСТОПАД  

NOVEMBER 
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ГРУДЕНЬ 

DECEMBER 

 
 

29 ГРУДНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОЇ 

РІЗНОМАНІТНОСТІ 

Бездумна експлуатація природних ресурсів, сприяє втраті біологічної 

різноманітності. У 1992 році в Ріо-де-Жанейро була відкрита для підписання Конвенція 

про біологічну різноманітність, основною метою якої є збереження біологічної 

різноманітності на генетичному, видовому, екосистемному рівнях, яка набрала чинності 

29 грудня 1993 року. Після цього Генеральна Асамблея Організації Об'єднаних Націй 

проголосила Міжнародний день біологічної різноманітності. Його мета - поглибити 

розуміння питань біорізноманітності і підвищити інформованість населення. 
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